

强培训 促提升

袁店一矿为职工充电赋能开辟"绿色通道"

日前,安徽袁店一矿掘进副总工程师于 洋走进基层科区开展煤巷支护巷道施工工艺 实操授课。据悉,自去年11月份以来,该矿每 月动态开展 2 期副总以上领导干部实操授 课,为职工充电赋能开辟"绿色通道"。

该矿坚持"党管培训"的原则,坚定不移 把员工教育培训摆在打基础、利长远的重要 位置。对照《煤矿安全培训规定》对煤矿主要 负责人、安全生产管理人员、特种作业人员及 转岗、新进职工等特殊人员进行培训及复训, 坚决杜绝无证上岗、证件逾期上岗事件。结合 矿、科区两级管理人员实际,按生产职责划分 指定安全培训监督责任人,以"干、管、监、控"

为手段确保培训到位。牢固树立"百分"理念, 将岗位操作规程、岗位风险辨识、事故应急处 置和岗位禁令等学习要点作为职工必知必会 内容,通过"每日一题、每周一案、每月一考" 固化学习成果,深化学习经验。定期开展"三 违"人员、"三惯"人员等安全教育培训班,通 过 3D、VR 虚拟现实技术还原事故惨痛场景, 让职工切身感受违章危害,实现由"要我安 全"到"我要安全"的思想转变。

在日常培训中,该矿按照管理层次的划 分着重对科级管理人员领导力、执行力、凝聚 力,对专业技术人员业务水平、工艺水平、创 新水平,对班队长文化提升、管理提升、沟通

能力提升等方面开展针对性教育,以"点对 点"的方式力争取得"面带面"的效果。每周二 开设集中夜校, 积极邀请各大名校讲师针对 性教学,通过名师讲课拓宽各级管理人员视 野、丰富内涵,保证与社会不脱节、与科技齐 进步。坚持开展"悦"读一本好书活动,结合矿 井工作实际撰写学习体会, 定期举办交流研 讨,坚持学以致用、学用结合。盘点科区、班 组、岗位需求与实际操作技能差距,按照工作 特性提升职工业务水平。坚持班组"1+1"精准 培训模式,一名师傅只带一个徒弟,以技能等 级提升作为"出师"唯一标准。组建"劳模工作 室""工匠工作室",发挥典型引领作用,实现

高技能人才突破, 为矿井高质量发展做好人 才储备。

坚持"周检查、月验收"制度,细化基层科 区二级培训市场化考核管理办法,将班组自 训、现场培训、师带徒培训、文盲培训、专项培 训及全员月考、岗位操作技能考核等纳入二 级市场化考核范围,实行正向激励,提高职工 参训积极性。将职工参训及考试成绩等列为 示范科区、标准化班组评比条件,对员工教育 培训工作敷衍塞责、责任落实不到位的实行 "一票否决"制,倒逼各单位管理人员主动抓 好抓实职工教育培训工作,推动矿井各项工 作上台阶。

"宝藏青年"逐梦煤海

—中煤能源南京有限公司团支部青年特写

2022年,是中国共产主义青年团成立100 周年。回望百年,青春向党。青年,该是什么模 样?是不负青春、不负韶华、脚踏实地学习的 模样,是在平凡岗位上奋斗奉献的模样,是在 基层一线经受磨砺的模样……让我们走进中 煤能源南京有限公司的"宝藏青年",一起看 看他们"正青春"的样子,倾听他们逐梦煤海 的故事,点赞他们的奉献担当。

镜头一: 煤炭保供、疫情防控,义不容辞

他个子高高的,身材瘦削,每次见到他总 是面带笑容,在今年公司"五四"表彰大会上, 他被授予了"优秀共青团员"荣誉称号,他就 是动力煤销售部的张靖。

2021年,煤炭供应持续紧张、煤炭价格 大幅上涨,区域内电力用户库存一度紧逼 "警戒线",煤炭保供形势十分严峻。作为一 名煤炭销售人员,他积极参与煤炭保供工 作,平日里动态掌握用户煤炭库存及采购需 求,努力寻求满足用户需求的资源,实时跟 踪每一船动态,避免出现船舶延误等情况, 保证用户所需所求快速、稳定兑现。2021年 7月,南京疫情复发,街道各核酸检测点需 要大量志愿者进行身份录入扫描、现场秩序 维持工作,作为共青团员,他义无反顾报名 参与志愿者活动, 在现场积极疏通核酸检测 点出口通道, 避免人员聚集造成拥堵增加交 叉感染风险,保证了核酸检测工作有序、高 效开展。

镜头二: 群团工作上的尖兵

"她专业能力过硬、活泼开朗、踏实肯干, 在南京公司提到群团工作,我们第一个想到 的就是她。"这是大家对党群工作部徐小苏的

2019年入职公司以来,她立足本职岗位,

坚持以党建带工建,工建带团建,做好公司各 项工团党建活动的组织筹备与执行工作,全 年共组织开展群众喜闻乐见、形式多样、广泛 参与的工团、党建活动共计20余次。组织青 年员工排练情景剧"家书",坚定青年爱国爱 党情怀;开设"青年之声"专栏,以青年党员带 头上台演讲,培养青年能说会写的能力,促进 全面发展。在宣传工作方面,她协助做好相关 会议、信息管理工作,全年累计推送稿件新闻 400余篇,导演并制作各类活动、人物事迹微 视频十余部,编写上报公司每日要闻 200 余 条。同时,加大外部联络,联合外部单位共同 开展青年联谊活动,创新开创具有南京公司 特色的工会活动项目,打造青年成长、成家、 成才的广阔平台。

镜头三: 财务管理,有我请放心

孟一梦,一名努力、善良的"90后小姐

姐",也是公司财务部一名严谨细致、恪守职 责的核算会计。

工作中,她一直勤恳扎实、踏实上进、默 默奉献,切实履行岗位职责,对工作有着饱满 的热情和主动性,高效做好煤炭销售发票的 开具、煤炭销售业务的会计核算、资金平台中 客户来款录入及煤炭销售相关统计报表的编 制,为筑牢公司风险防控网发挥了重要作用。 同时,她能够积极参加公司和团支部组织的 各项活动,参与策划讨论,发挥自己的才能, 和公司同步成长,为完成公司的发展目标贡 献力量。

青春无问西东,奋斗自成芳华。在中煤能 源南京公司这片干事创业的热土上,还有很 多"宝藏青年",他们积极践行销售公司"一次 性把事情做好"的工作理念,始终传承"敬业、 求实、创新、争先"的中煤精神,为南京公司争 做"四个表率"、争创一流区域公司贡献积极

(秦少楠)

成都市郫都区红光街道"红光讲堂"开讲啦

"成都市第十四次党代会是在成都奋进 新时代、迈步新征程的关键时期召开的一次 十分重要的会议。省委常委、市委书记施小琳 同志代表中国共产党成都市第十三届委员会 向大会作题为《牢记嘱托 踔厉奋发 全面建 设践行新发展理念的公园城市示范区》的报 告。报告全面回顾了过去五年成都经济社会 发展取得的历史性成就和工作经验,科学制 定了成都未来五年的奋斗目标, 成绩鼓舞人 心、目标催人奋进。"作为红光街道合兴社区 党委书记,一个基层党的代表参加了这次盛 会,邹春梅在备感荣幸的同时,也深知大会提

出的"以建设践行新发展理念的公园城市示 范区为统领,推动高质量发展、创造高品质生 活、实施高效能治理,唱好'双城记'、建强'都 市圈'、提质'幸福城'所要肩负的重大责任 ……"之重要性和迫切性。

5月9日上午,红光街道合兴社区党委书 记邹春梅在六楼会议室的第一堂"红光讲堂" 开讲上,给与会同志分享了自己参加成都市 第十四次党代会的感想、体会和在学习贯彻 会议精神中,自己如何带领社区广大党员干 部开创党建引领发展治理新局面的思路和举 措。在分享中,邹春梅书记结合自己的学习领

会,用丰富的语言、生动的故事、心灵的感悟, 深刻的理解,进行了生动的讲解,与会同志深 受感动和鼓舞,受益匪浅。

日前,红光街道党工委为有效推进学习 型党组织的建设,激发全街道党员干部学习 热情、工作激情,全面提升整体素质和服务能 力,做出了开办"红光讲堂"决定,目的是让各 部门的年轻同志都能"人人上讲台,个个当老 师、大家来分享"。上讲台的同志结合自己的 业务工作、专业知识、学习体会、深切感悟、丰 硕成果,以"微党校"的形式进行讲解,以此营 造政府机关全员学习的浓厚氛围,从而促使 大家养成自觉学习、积累、总结、提高的积极 性、主动性。

街道党工委搭建"红光讲堂"平台,主要 是为广大党员干部、特别是年轻同志创造一 个学习、锻炼、提高的机会,他们可根据自己 的专业工作和个人特长,自主选择讲课内容。 大家的事情大家讲,身边人讲身边事,再用身 边事去感化、影响身边人。"凡上讲台的同志 事先得专心备课、用心讲课、细心总结,这种 形式对他们就是一种很好的锻炼……"。

据悉,"红光讲堂"实行每周一讲,并因 人、因时、因地制宜地开设课程。

"疫"路前行 生产不停 中原建工

河南省濮阳市自5月5日进入静态管理 以来, 石油工程建设公司中原建工公司迅速 启动新冠肺炎疫情防控工作预案,并成立了6 个专项疫情防控工作组,采取有效措施确保 疫情防控和生产经营两不误。

该公司启动预案后,第一时间设立了国 内、境外两个疫情防控办公室, 成立综合协 调、宣传和舆情管控、运行管控、物资保障、监 督落实、境外疫情管控等6个专项工作组,机 关部门重点岗位人员 24 小时值守保障生产 经营运行运转正常。

该公司 14 家海内外的基层单位进一步 落实疫情防控主体责任, 统筹抓好疫情防控 工作,为了进一步保障项目有效运行,排查作 业项目30余个,对受疫情影响或停工的7个 项目制定个性化解决方案,及时安排项目人 员与各片区疫情静态管理人员1对1沟通。 同时,为避免机关值班人员外出与外界接触, 该公司主动联系辖区核酸检测人员上门采 样;并依托微信公众号先后制作5期关于疫 情防控知识普及、当地重要信息发布等相关

的新闻推送,拍摄制作2个疫情防控短视频, 教育引导全体员工做好疫情防控工作、注重 加强个人防护。目前,干部员工精神状态良 好,全部在建项目平稳运行,各项工作稳步推

(黄俭 王耀)

张金耀:做现代"新农人"

眼前是一台巨型的无人机,和常见的拍 摄用无人机不同,体型大了有三倍之多,明显 是一台工作用的机器,旁边配套的还有柴油 发电机,随时随地给无人机供能。"今天真是 天公作美,非常适合无人机播种。"5月14日 上午7点,浙江省衢州市闪耀生态农业发展 有限公司负责人张金耀就早早地来到位于浙 江衢州沙埠二村的种植基地。

打开机翼、加入种子、开启遥控器……上 午7点18分,在田埂上的科技人员把种子装 进无人机,准备就绪后,科技人员操作着机器 向稻田飞去。随着无人机轰鸣而过,一颗颗水 稻种子从天而降,落入田地里。"只要田间基 础允许,2个小时之内,我们将轻而易举地完

成 200 亩地的播种。"在现场的科技人员小胡 介绍道。

没过5分钟,无人机就飞回基站添加一 次种子。在一旁围观的一位村民感慨地说: "如果是让俺们干,10个人每天八小时,估 计 10 天都干不完,是时候给机器让路了。" 无人机的效率高于人工时间成本的 15 倍以 上。据悉,这是闪耀农业投资的 200 亩水稻 种植,首次进行无人机试验直播,走上了和 传统农业大相径庭的道路。不仅是流转了大 规模的土地,而且还坚持实施机器代人的模 式,能用现代农业机器的就不用手工来耕

"接下来,除虫、除草、施肥、收割等环节

都会交给机器来完成,用无人机播种可以减 少人工成本,还有减少育秧移栽环节,提高效 率,节约了成本。"张金耀说。

"农业现代化是一个大趋势,传统农业只 能自给自足,但现代农业才有可能在今后的 农业赛道上走出广阔的前景, 我非常看好未 来现代农业的发展。今后公司将进一步扩大 水稻种植面积,探索机械化耕种先进技术,不 断提高耕种效率,促进水稻产业规模化、现代 化发展。"张金耀表示。

(陶弘 姚严)



东胡集镇老促会 宣讲红色故事

江苏省涟水县东胡集镇老促会利用丰富 的红色资源,采取多种形式,宣讲革命故事。

在抗日战争、解放战争、抗美援朝战争 中, 东胡集镇共有 126 名烈士为中华民族的 解放事业和新中国的成立献出了宝贵的生 命。该地曾发生鲁渡战斗、李圩战斗、小埝 战斗、朱皇城战斗、小张庄战斗以及嵇荡伏 击战等大小战斗 20 多次, 涌现出很多战斗 英雄, 他们拥有可歌可泣的事迹。东胡集 镇老促会历时半年,采编了《东胡集英雄 谱》一书,作为广大党员干部和青少年的爱

在新建成的鲁渡社区内,"鲁渡战斗"油 画场面宏大,红色楹联、红色诗词、红色标语 琳琅满目,令人鼓舞,催人奋进。该会还编写 了红歌、红舞、红戏20多篇,由胡集、姜圩、姜 桥、小埝等村排练,下村居、到社区、赴学校巡 回演出 200 多场次, 把红色文化宣传得淋漓 尽致,使广大干部群众、中小学生受到深刻的 红色文化熏陶, 激发建设社会主义新农村的 冲天干劲和为"中华之崛起而读书"的豪情壮

该镇老促会还组成"五老"宣讲团,走进 校园宣讲革命故事,引导中小学生学习"四 史",以英雄人物为榜样,从小树立远大理想, 打牢青少年成长成才的思想根基,增强做中 国人的志气、骨气、底气。

(陈裕)

绽放在装卸线上的 "铿锵玫瑰"

在安徽淮北矿业集团临涣选煤厂装卸车 间,由于室外作业的特殊性,职工们夏季冒着 肆虐的暴风雨、顶着毒辣的太阳,冬天迎着刺 骨的寒风奋战在几百米装卸线上,可谓"冬练 三九、夏练三伏",职工们常用"战天斗地"来

而这里却有很多女职工, 如党员赵海 芳、"技术能手"张静、厂"装车状元"刘倩、"女 汉子"孟庆运、"大个子"刘燕、"文艺范"周璇、 "装车达人"张喜燕等等,她们和男职工一样 从事着室外工作。她们朴实平凡,爱岗如家, 拥有健康肤色的她们,像火红的玫瑰绽放在 几百米装卸线上,为装车外运默默奉献着青

拉风推闸、清理脏车、车门加固、装车称 重,装满一趟车,牵走一趟车,又来一趟车 ……这些绽放在几百米装卸线上的女职工们 毫无怨言,在平凡的岗位上日复一日、年复一 年地辛勤工作着。

在装卸线上,她们风里来、雨里去,长年 累月的工作,原本肤白貌美的她们,在四季风 霜雨雪的洗礼中,皮肤变成了小麦色;拉风推 闸、捆扎铁丝,原本一双纤纤玉手的她们,手 套磨破了一双又一双,手掌磨出了血泡、磨出 了老茧,双手磨砺得粗糙厚实。可她们全然不 顾,用女性特有的柔韧、执着、耐心、细心,始 终如一地坚守在岗位上,愈发让她们锻造得 自信、自强,在平凡的工作岗位上默默地奉献 着,在实现人生价值的同时,也向我们展示着 "巾帼不让须眉"的靓丽风采。

装卸线上的女职工们,在工作上是"半边 天",在家庭生活中更是"主心骨"、"当家的"。 她们在做好本职工作的同时, 还更多地承担 着经营幸福家庭的责任,她们相夫教子,尊老 爱幼,和睦邻里,扮演着妻子、母亲、女儿、媳 妇的多重角色,努力用粗糙的双手将家庭生 活经营得幸福美满。在家庭与工作的天平上, 她们努力地寻求着平衡点,做到家庭、工作两 不误,忙碌着、快乐着。

在疫情防控封闭管理中,她们舍小家、顾 大家,放弃看护子女、照顾老人的家庭事务, 一心一意地"闭关修炼",为临选厂疫情期间 的精煤外运持之以恒地坚守在工作岗位上。

绽放在装卸线上的铿锵玫瑰, 有着灿若 云霞、艳丽夺目的繁华,也有着风雨无阻、冰 刀雪剑的艰辛,每一片花瓣都让人充满赞美 和敬意! ——用铿锵玫瑰来比喻装卸线上的 女职工们是再合适不过的了。

律师提示: 本刊仅为供需双方提供信

广丰卷烟厂开展纪律和作风建设专项整治

日前, 江西中烟广丰卷烟厂开展纪律和作 风建设专项整治活动,深刻查摆和坚决整治形 式主义、官僚主义及"有形无实""懒作为""不作 为"等作风问题。

专项整治活动以"敦本务实、担当作为"为 主题,以"严"字当头、"实"字为要,推动纪律和 作风建设长效机制建设,着力实现纪律意识、责 任意识、规范意识、实干意识等"四个意识"持续 增强的目标要求。该厂成立了纪律和作风建设 专项整治领导小组及办公室,并分类组织四个 督查组,对四类十四项内容进行专项整治督查。

专项整治活动分前期调研、制定方案、集中督查 和整改提升四个阶段。专项整治活动贯穿全年, 并设立了意见箱和联系电话。

专项整治活动要求坚持问题导向, 把纪律 和作风建设工作放在突出位置, 切实担起政治 责任;严格督查检查,要以高度的责任感推动工 作,做到举一反三、深化拓展;强化整改落实,坚 持实效与长效相结合;做好结合文章,进一步强 化内部各项监督的贯通协同,强化结果运用,凝 聚监督合力,提升监督质效。

(周坤强)

●滨江樾城项目 -5 栋 -1002 号 房款金额:8964 元,开票日期 2021 年 8 月 27 日,收据号 ZHJC3253,登记遗失作废。 变更公告 成都金海建业建设工程有限公司(统

II A5YC94 || A4V4R3 |

| AP4X57 道路运输证遗失 | A41Y1M 道路运输证遗失

A07E3B 道路运输证遗

|| A846W1 || 网乡 ▶一汽惠迪汽 || A294R2 网 A477R6 🕅

分公司于 2021 年 8 具的商户装修保证 SK21082306644899 写 :3K210623000446999, 额 10000 元,(大写:壹整)。特此申明收据原件作 比产生的任何经济纠纷与 上海红星美凯龙品牌管理有限 公司金牛分公司无关。

91510100MA6CPMUJ1E)

司无关。特此公告 公告:经成都邻家易到科 有限公司(统一社会信用:91510100MA6CPN2E50) 《会决议决定公司注册资本 、民币 300 万元减少至 50

公司,建筑资质证书(证书编号 D351261697)正本及副本遗失作 码:CD0067374,金

诊部有限公司,营业执 (统一社会信用)。 MA6DED5B3U)遗失作废 基本商留部,营业打

码:92510108MA6CN4RK0Y)i 成都董虹益秀商贸部营业**拉** 码:91510105MAACFXC71T)遗

●成都市茂林基础工程有限公司营业执照正本、副本(注册号:5101082004011)不慎遗失, 声明作废。 ●四川鼎程锦峰建筑工程有限

泰州市中兴船务有限公司挂靠船主

泰州市中兴船务有限公司挂靠船主:
泰州医药高新技术产业开发区人民法院于 2021 年 4 月 8 日作出 (2021)新 1291 破申 15 号《民事裁定书》,裁定受理泰州市中兴船务有限公司破产清算,并于 2021 年 6 月 23 日作出 (2021)苏 1291 破 6 -2 号《决定书》,指定江苏经纬会计师事务所有限公司担任破产管理人。鉴于中兴船务公司设有财务账册,管理人未追收到财产;管理人无法公司无法清偿债务情况, 拟向人民法院申请终结中兴船务公司破产程序,在终结破产程序前,特通知各挂靠船主,自接到本通知起至 2022 年 8 月 31 日止,与管理人联系解除与中兴船务签订的委托经管安全责任管理合同事宜。逾期未解除合同导致不能正常达营后果自负。另外,如有未足额缴纳挂靠费的船主,应向管理人足额清缴费用。因疫情影响本通知以登报方式告租,视同送达!

泰州市中兴船务有限公司管理人

●父亲罗海青,母亲丁晓红遗失 婴儿罗紫菡的医学出生证明, 编号:O510688198,声明作废 ● 杨聪于 2019 年 1 月 12 日 里儿罗紫菡的医学出生证明, 具的隆鑫首府 1-3-1203 收 (票号:05007663,金额:2000 ●四川千故云信息科技有限公司公章编号 5110115056854、胡智强法人章编号 51101150568 57、发票专用章编号 5110115 056856、财务专用章编号 511 0115056855 遗失作废。 ●大邑县晚上才开的店小吃店 四川省食品小经营店冬宴证

510129 餐 2021000521 遗失作废

產鑫百內. :05007663, 会 宗亏:0507557 元),2019年1月17日 塞首府1-3-1203收